



Palmas, 04 de maio 2017.

PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 09/2017

ADENDO II

A Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento retifica o item **4.1.1.2 do Edital 09/2017, onde ler** “Cada e-mail deve conter no assunto o número do processo seletivo – Edital Nº 05/2017 e o nome do cargo que deseja concorrer”, **leia-se** Cada e-mail deve conter no assunto o número do processo seletivo – Edital Nº 09/2017 e o nome do cargo que deseja concorrer

Att,

Jacimary de Carvalho Galindo
Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento

